(C) ALUMNTI’S FEEDBACK:

The Alumni of Pub Kamrup College spent valuable years of their life as a student in the College. The College created a common
link for Alumni feedback form (22-23) to collect feedbacks and suggestions for further all-round qualitative development and for
enhancing the credibility of the college. A total of 316 Alumni of the College responded in this process. The Google form undertook
the following aspects as well as questions as shown in the table.

Excellent Good | Fair | Poor
1. The Admission process in the college is 160 151 5
Very high High | Fair | Low
2. The Fee structure is 24 79 189 | 24
Excellent Good | Fair | Poor
3. The overall performance of Faculty/ teacher is 165 142 9
4. Laboratories and equipments facilities are 77 203 28 8
5. Classroom facility 101 192 16 7
7. Sports and cultural facilities 80 181 43 12
8. Canteen facilities 40 192 58 26
1 2 3 4 5
6. Quality of study materials provided by the teachers (highest score is 5 and lowest score is 1) 14 15 53 136 98
9. Your willingness to contribute to the development of the institution (highest score is 5 and lowest 8 11 56 122 113
score is 1)
10. Teacher student relationship (highest score is 5 and lowest score is 1) 12 6 23 103 172
11. Overall rating of the college (highest rating is 5 and lowest rating is 1) 5 11 28 136 136
12. Learning experience in the college in terms of the relevance to the real-life experience (highest score | 7 13 45 130 121
is 5 and lowest score is 1)
13. How do you rate in handling of your grievances by the college authority/department as an alumnus? 5 12 51 142 106
(Highest rating is 5 and lowest rating is 1)
14. Seminar/ workshop organized by the department / college? (Highest score is 5 and lowest score is 1) | 10 15 64 109 118
18. Support and help of the college office (highest score is 5 and lowest score is 1) 12 13 57 117 117
Excellent Good | Fair | Poor
16.How do you rate Research project preparation /guidance 64 184 56 12
17. Counselling by teachers 121 167 26 2
Yes No
19. Do you feel proud to be an alumni of Pub Kamrup College? 316 00
20. Are you willing to contribute to the development of the college / department ? 309 07
21. Have you participated in any alumni meet of this college ? 208 108
22. Do you receive any communication from the college ? 57 259
23. If you are invited to participate in any programme of the college , will you participate? 301 15
24. |s there a need to improve alumni involvement in development of the college ? 290 26




Analysis:

. Out of the total responses 51% considers Excellent and 48% considers Good regarding the admission process in the college.

. 7% responses considers Very high, 25% High, 60% Fair & 7% Low about the fee structure of the college.

. The overall performance of Faculty/ teacher got 52% Excellent responses and 45% Good responses.

. Laboratories and equipments facilities got 24% Excellent responses and 64% Good responses.

. 32% excellent, 61% good and 2% responses are recorded for Classroom facility.

. Regarding the Sports and cultural facilities 25% responses considers the facilities as excellent, 57% good, 13% fair and 3% poor.

. Canteen facilities is considered as 12% excellent, 61% good, 18% fair and 8% poor.

. Quality of study materials provided by the teachers (highest score is 5 and lowest score is 1) is being given 4 score by 43%
respondents, and 5 score by 1% respondents.

9. Your willingness to contribute to the development of the institution (highest score is 5 and lowest score is 1) has been scored 4 by
38% and 5 score by 36% responses.

10. Teacher student relationship (highest score is 5 and lowest score is 1) is being scored 4 by 33% respondents and 5 score is given
by 54% responses.

11. 43% responses gives 4 score and same 43% responses gives 5 score for overall rating of the college (highest rating is 5 and lowest
rating is 1).

12. 41% responses gives 4 score and 38% gives 5 score for the learning experience in the college in terms of the relevance to the real-
life experience (highest score is 5 and lowest score is 1).

13. 16% responses assigns 3 score, 45% 4 score and 34% scores 5 in rating the handling of his/her grievances by the college
authority/department as an alumnus (Highest rating is 5 and lowest rating is 1).

14. For the Seminar/ workshop organized by the department / college 20% assigns score 3, 34% gives 4 score and 5 score is given by
37% respondents. (Highest score is 5 and lowest score is 1).

15. Support and help of the college office (highest score is 5 and lowest score is 1) is given 3 score by 18% respondents, 4 score by
37% respondents and 5 score by 37%.

16. Asking about how do you rate Research project preparation /guidance? 20%, 58%, 17% and 4% responses are excellent, good, fair
and poor respectively.

17. Counselling by teachers is considered as excellent by 38%responses, good by 52%, fair by 8% and poor by 1% responses.

18. Asking yes or no for “do you feel proud to be an alumni of Pub Kamrup College?”” 100% responses are for Yes.

19. 97% respondents are willing to contribute to the development of the college / department.

20. 66% respondents have participated in any alumni meet of this college.

21. 18% respondents state that they have received any communication from the college.

22. When the respondents were asked “If you are invited to participate in any programme of the college , will you participate?”,
95.25% respondents were in favor of YES.

23. 92% respondents believes that there is a need to improve alumni involvement in development of the college.
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Recommendations:

1. Food Canteen may be modernized and upgraded.

2. More guidance can be given to the students for preparation of research project.
3. May increase the number of alumni participation in Alumni Meets.

Signature of the Members:
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